A 2 g nedves lignitben levs 1 g szaraz lignit elégéskor 100°-ra melegiti és elforralja a mellette levs 1 g vizet. Tegyiik
fel, hogy a nedves lignit 20°-os volt, ekkor a felmelegitéshez 80 cal hé kell. A viz forrashéje 540 cal/g, kezdetben tehat
1 g szaraz lignit elégetésekor

2-1500 + 80 + 540 = 3620 cal

hé szabadul fel, ez tobb, mint a nedves lignit égéshGjének kétszerese.

2 g nedves lignit megszaritasahoz 620 cal hé kell, igy a szaraz lignit hasznos égeéshdje csak 300 cal/g lesz, ami
ugyanannyi, mint az eredeti 2 g elégetésekor felszabadul6é hé. Ezért mesterséges szaritaskor energianyereség nincs, s6t
az elkeriilhetetlen veszteségek miatt nem is érdemes a szaritast elvégezni, csak abban az esetben, ha ezt a szallitas
vagy a kemence mérete megkivanja. Napenergidval vald szaritassal energiat nyeriink, ez azonban igen lassi, és ipari
méretekben koriilményes eljarast igényel.
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